

中国电力工程顾问集团有限公司

宣传函〔2022〕1号

感谢信

甘肃院党委：

衷心感谢对中电工程新闻宣传工作的大力支持！

根据工作需要，甘肃院党群部夏露同志在2021年4月至12月期间，借用至中电工程党群部宣传处工作。

9个月来，该同志在本职工作岗位上做了大量扎实有效的工作，为中电工程宣传工作的正常运转和进步提升作出了突出贡献。

工作期间，该同志能够提升政治站位和树立集团观念，体现出较高的政治素养和全局观；兢兢业业、踏实肯干、积极进取、团结协作、任劳任怨、求真务实，体现出优良过硬的工作作风；善于思考、勤于动脑，为宣传工作创新开展出谋划策、积极实践，体现出较强的开拓意识和创新思维；上情下达、下情上传、横向沟通、纵向联络，体现出较强的沟通、组织协调能力；工作业务熟、质量好、效率高，业绩突出，圆满完成了各项工作任务，赢得了上级有关部门和公司领导的充分肯定。

在此，对甘肃院及夏露同志给予我们工作的大力支持表示衷心的感谢！希望夏露同志回院后再接再厉、努力工作，为企业发

展发挥更大作用，做出更大贡献，获得更多成长，体现更大价值。

中国电力工程顾问集团有限公司

党群工作部

2022年1月12日

